*F UTURA GROUP

Rover con braccio robotico e pinza -
controllato da App

Prezzo: 56.56 €
Tasse: 12.44 €

Prezzo totale (con tasse): 69.00 €

pe Google Play


https://futuranet.it

Gripper Bot € un kit “Totem STEAM Toys” che permette, una volta assemblato, di realizzare un piccolo rover con
braccio robotico e pinza, controllabile attraverso App (Totemmaker) per smartphone. Oltre ad essere divertente
come gioco, consente di apprendere piccole nozioni di meccanica, robotica, semplici soluzioni ingegneristiche,
I'utilizzo di diverse parti meccaniche e strumenti in diversi modelli/situazioni. La pinza, montata sul braccio
robotico, consente di afferrare e sollevare piccoli oggetti (max. 60 grammi). Caratteristiche tecniche:

e Carico max. sollevabile dal braccio la pinza robotica: 60 grammi
Apertura pinza: 5 cm.

Velocita di movimento: 0,9 m/s

Durata della batteria: 25 minuti

Tempo di montaggio: circa 1,5 ore

Eta consigliata: gioco +6 anni; montaggio +9

A B%& T

WUSCIENCE  TECHNOLOGY .F MATHEMATICS

La confezione comprende: una scheda elettronica di controllo con Bluetooth (Totem Mini Control Board), due
micro motori DC con cavi (rapporto di riduzione 48:1, 200 giri/min a 6 V) e connettori JST, un mini servo RC, una
batteria ricaricabile agli ioni di litio, istruzioni di montaggio in inglese con illustrazioni, attrezzi per 'assemblaggio
e le varie parti meccaniche.

PART LIST
Bx Beam 90 mm 4x Bolt M1.6x3 1% Bolt M2.5x12 24y Bolt M3x6 2y Bolt M3x8 2% Bolt M3x10

". i '- - &

P o =

6x 2-Hole Simple
Bracket

S € © ' g 8

4x Bolt M3x20 2x Bolt M3x25 1x Bolt M3x45 4x 2-Hole 90 Bracket 2x L-Twisted Bracket

Sx Lock Nut M3 30x Nut M3 6x10 3x Mut M3 5.5x5.5 2% Nylon Standoff M3x8  5x Nylon Spacer 4 mm  4x Nylon Spacer 5 mm
42
/ S
3% Nylon Spacer 8 mm 3x Zip Tie 2% D-Shaft Wheel 2% O-Shaft Wheel 1% Mini Control Board  1x Rechargeable Battery
1x hechargnab!e Battery 1% Mini Servo Motor 2x N20 Motor 2x N20 Motor Bracket 1% Mink Servo Motor 1% Micro Gripper
Charger Bracket
D Dm0 /
1% Mini Screwdriver 1x Totem Wrench 1x Totem Screwdriver

Documentazione e link utili

e Gripper Bot Assembly Instructions
e Mini Control Board Set Up



https://futuranet.it/futurashop/image/catalog/data/robotica/7265-GRIPPERBOT/gripper-bot-instructions-print-1-3.jpg
https://totemmaker.net/wiki/gripper-bot-assembly-instructions/
https://totemmaker.net/wiki/x3-fbi-board-set-up/

